

胸怀大侠梦不想一辈子搞笑

小沈阳要摆脱“小损样儿”

目前,赵本山率小沈阳、宋小宝、刘小光倾情演绎的年代传奇大戏《老兵》正在江苏、天津、辽宁、黑龙江四家卫视热播。从喜剧到正剧,从乡村剧到年代剧,小沈阳的精彩演绎让很多观众眼前一亮;在浙江卫视《人生第一次》中的表现,也展现了小沈阳成熟男人的一面,小沈阳再也不是那个穿着花裙子、说话娘娘腔的“小损样儿”了。日前本报记者对他进行了专访……

本报记者 邱祎

**喜剧烙印太深,
是时候做些改变了**

齐鲁晚报:从喜剧到正剧,从笑星到演技派,为何有如此大的转变?

小沈阳(以下简称“小”):这个问题我想用我师父的话来回答,他曾经说,人就要两条腿走路,我们不能一辈子吃“搞笑”的老本,还要多尝试不同的风格,哪怕一下子观众会有批评意见,我们都会虚心接受,不断努力,这样才能走得稳、走得远。对于我来说,之前不管是二人转也好、小品也好,留给观众喜剧的烙印太深了,也希望通过这个角色尝试一下改变。

齐鲁晚报:参演《老兵》对你来说有何收获?

小:我觉得这个问题得从两个方面来回答。首先是演技方面,参加《老兵》对我来说就像是重新上了一次学,因为演喜剧和演正剧,演一个诙谐的人物和演一个大反派完全不是一回事儿。如果说以前在《乡村爱情》里还能用到一点二人转啊、小品啊积累的表演经验,但在《老兵》里完全用不到了,什么都得重新学习。

**赵本山就是
老师和父亲**

齐鲁晚报:以后还会不会继续尝试不同的角色?

小:必须的啊!我感觉每一次改变,对我来说都是一种进步。但前提是一定要有耐心,要把每一次角色的改变都巩固好,不能像狗熊掰棒子似的,吃着碗里的,看着锅里的,还想着盆里的。当然,以后不可能一直演反派了,我还梦想着演大侠呢!可能是因为从小练武的原因吧,心里一直有一个大侠梦,想背着剑浪迹天涯,路见不平拔刀相助。

齐鲁晚报:师父赵本山在你心中是什么样的角色?

小:师父,就是老师和父亲。在事业上,师父是我的领路人,没有他也就没有我的今天;在生活上,他又像父亲,对我的照顾简直无微不至。师父渐渐年纪也大了,我们这些做徒弟的更应该让他省心,要努力,要争气,不能给他丢人。

谈家庭

当年差点私奔了

齐鲁晚报:很多观众从《人生第一次》中了解了你的家庭,能和我们聊聊你和沈春阳从恋爱到结婚的一些细节么?

小:都是老黄历了,还说这些干嘛?(笑)我们是2004年6月结的婚。刚开始的时候,她(沈春阳)家里一直不同意。除了家里,她的一些朋友也不看好我们。我媳妇儿到现在还一直在感慨:“当时私奔的心都有了,就想一起跑了得了。”不过确实很感谢她,她为我、为我们这个家付出了很多。在家里她说话比我家好。



京东掌门陷“奶茶妹妹”恋情绯闻

刘强东微信 斥马云“缺德”

就在京东商城宣布与腾讯正式“联姻”的第二天,40岁的京东掌门人刘强东与21岁网络红人“奶茶妹妹”传出恋情的消息迅速成为热门话题。绯闻曝光后,刘强东怒斥绯闻并直指马云:做缺德事不怕报应吗?

10日,网上突然传出清纯的“奶茶妹妹”章泽天与京东掌门刘强东热恋的消息。

据报道,二人产生联系是因为2013年都在美国哥伦比亚大学学习。“奶茶妹妹”与刘强东是一顿饭定情,陷入热恋。有知情人士称,之前刘强东的朋友到美国去看望他,刘强东带着“奶茶妹妹”一起来赴约,并介绍其为自己女友。早在2月24日,贴吧中便已经曝光刘强东、“奶茶妹妹”与一干好友的合影。

有媒体记者看到刘强东在朋友圈喊话说:“谁能把这个微信群转给马云吗?昨天下午接到内部警告邮件,并没当回事,结果几个小时后果然有人在新浪微博狂推!缺德事做太多,就不怕遭受报应吗?”据爆料,这里所说的内部警告邮件是指10日下午,京东的工作人员收到一封关于阿里可能要对刘强东与章泽天的关系进行炒作的电子邮件。当天,腾讯宣布斥资2.15

亿美元收购京东商城15%的股权,并在后者上市时追加5%的股权,分析称,这似乎触及了正在与腾讯竞赛的阿里。

日前,京东商城官方微博公开发布了刘强东与腾讯电商CEO吴宵光和易迅CEO卜广齐的合影,并表示“这个才是真的,我们东哥和两个奶茶弟弟在一起啦”,至于“那个八卦,真相是简单的华人校友”。

“奶茶妹妹”回应

国人极富想像力

3月11日22点21分,“奶茶妹妹”章泽天通过微博回应和京东商城掌门人刘强东的传闻称:“都是人才!勤劳勇敢踏实肯干极富创造力和想像力的伟大中国人民!给大家跪了……合上电脑,戴上耳机,过自己的生活,为自己的生活添上美丽的风景才是有意义!”

(本报综合)

陆川秦岚脱轨 “我们失联了”

本报讯 日前,导演陆川包场邀请朋友参加由他监制的电影《脱轨时代》的看片会,但是在看片会现场,却没有看到陆川女友秦岚出席。在受访时,谈及与秦岚的关系,陆川称:“我只能说我们失去联系了。”他首度承认与秦岚分手。

2009年陆川与秦岚因合作《南京!南京!》结缘,自2013年上半年起,两人就屡次传出分手消息。

《脱轨时代》首次举行发布会时,陆川曾表示与秦岚关系很好,而当影片上映的时候,秦岚不仅没有出席看片会,连在个人微博上都丝毫没有提及《脱轨时代》相关信息,两人的微博已经很久没有任何互动。

看片会结束之后有记者对陆川进行了专访,当问及为何秦岚没有到场时,陆川先是含糊其辞表示“她拍戏去了”,随后在记者的追问下,陆川无奈地承认:“我只能说我们失去联系了。”这是陆川首次在媒体上承认与秦岚分道扬镳。(宗禾)

张远惊艳反串 专心做男旦

本报讯(记者 邱祎) “至上励合”成员张远加盟天津卫视现代戏曲真人秀节目《国色天香》后,首次尝试反串京剧旦角,相继反串出演了虞姬、杨贵妃等经典形象,翻唱了京剧版《女人花》、《至少还有你》等经典歌曲。面对霍尊、于毅等实力强劲的男旦对手,张远坦言会努力做好自己,也希望自己可以越走越远。

张远在“快乐男声”和“至上励合”组合中,一直以阳光的青春偶像形象示人,此次参加天津卫视的《国色天香》节目录制,一改往日帅气的偶像形象,开始反串京剧旦角,相继反串出演了虞姬、杨贵妃等经典形象,翻唱了京剧版《女人花》、《至少还有你》等经典歌曲,指导老师称赞他扮相比李玉刚还美。



冯小宁做客 《宝贝大猜想》

本报讯(记者 邱祎) 第五代导演冯小宁携妻子刘小薇、女儿朵朵13日亮相浙江卫视《宝贝大猜想》与其他明星嘉宾和心理专家探讨孩子的教育问题。在谈到自己的教育理念时冯导表示:“中国的教育更注重技能的培养,我在教育孩子时更偏向的是品德教育。”

虽然在商业片知名度上不及冯小刚,但冯小宁导演的一系列战争题材电影在国内外也获得了不少赞誉。

在教育孩子的问题上,冯小宁表示自己更注重孩子的品德教育,对于知识和技能反而没那么多要求,他说:“我们都让孩子自由正常发展,一般她喜欢玩什么我都尽量满足她,我们更多的是管她的品德。知识方面无论是东方还是西方、现代还是传统,我们都让孩子接受,但是在接受的同时我们要引导她去辨别好与坏。”